



Chodzież 12.02.2024 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Adresat (wszyscy nabywcy specyfikacji)

Zamawiający zgodnie z pkt 11 zaproszenia do składania ofert dokonuje odpowiedzi na pytania Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na:

### **„Przebudową układu pomiarowego przyłącza rezerwowego MOŚ Studzieniec Łęg.”**

1. **Pytanie 1** – Czy zakres prac obejmuje dostawę i montaż nowej rozdzielnic RPV?

**Odpowiedź** – Zakres prac nie obejmuje montażu rozdzielnic RPV. Zamówienie dotyczy dostawy i montażu podzespołów pomiarowych i szafy telemechaniki w rozdzielni SN/NN.

2. **Pytanie 2** – Jaki zakres czynności obejmuje wykonanie połączenia przewodowego z falownikami instalacji PV?

**Odpowiedź** – Do wykonania jest ułożenie w gruncie i połączenie przewodu komunikacji Modbus RS 485 do falowników instalacji PV oraz szafy sterującej w Rozdzielni NN.

3. **Pytanie 3** – W zaproszeniu w pkt. 2.2.i) zakres prac obejmuje zgłoszenie instalacji do Zakładu Energetycznego. Czy Zamawiający miał na myśli zgłoszenie układu pomiarowego, czy całej instalacji fotowoltaicznej?

**Odpowiedź** – Zamówienie obejmuje zgłoszenie do Zakładu Energetycznego tylko przebudowanego układu pomiarowego.

4. **Pytanie 4** – W związku z koniecznością współpracy z firmą ZENERIS, prosimy o podanie kontaktu do osoby zajmującej się tą inwestycją.

**Odpowiedź** - Dane kontaktowe są ogólnodostępne i znajdują się w załączonym projekcie (załącznik nr 6 do zaproszenia)

PREZES  
  
Stanisław Kwiecień